

ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

м. Львів, вул. Федьковича, 57 ЄДРПОУ 43640880

р/р UA363808050000000026009686973 в АТ «Райффайзен Банк Аваль» МФО: 380805

№10/06-23 від «10» червня 2023 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@mepr.gov.ua

Закарпатська ОВА
пл.Народна, 4, м.Ужгород, 88008
E-mail: admin@carpathia.gov.ua

Департамент екології та природних
ресурсів Закарпатської ОВА
пл.Народна, 4, м.Ужгород, 88008
Email : central@ecozakarpat.gov.ua

Берегівська міська рада
вул. Богдана Хмельницького, буд. 7
м. Берегове, Закарпатська обл.,

E-Mail адреса: beregszasz_rada@bereg.net.ua

Косонська сільська рада Берегівського р-ну.
вул. Бочкая, буд. 5 с. Косонь,
Берегівський р-н., Закарпатська обл.,
т. 03141-23175

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Директор
ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»



Гіжовський Володимир
Володимирович

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»
Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ "ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ"

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43640880

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федьковича, буд. 57

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0676932892

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: azs55@chipo.int

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 90223, Закарпатська обл, Берегівський р-н, с. Косонь, вул. Кошут Лайош, буд.151/б

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

Процедура оцінка впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).

АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» продукції не виготовляє, а лише займається її реалізацією. Виробничі об'єми автозаправної станції складають 515,951 м³ пального в рік. Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. На проммайданчику знаходиться 12 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 5 організованих джерел (4 шт дихальних клапанів від резервуарів для зберігання пального) – а також 8 неорганізовані джерела (паливо-роздавальні пістолети, отвори для заливу). Режим роботи АЗС - цілодобовий. На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту – паливом. Режим роботи АЗС – цілодобовий. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи. Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування

Резервуар для бензину А-95 (підземний) - об'єм резервуару - 50м³, річний об'єм зберігання палива – 137,499 м³/рік

Резервуар для бензину А-92 (підземний) - об'єм резервуару - 22м³, річний об'єм зберігання палива – 137,499 м³/рік

Резервуар для дизпалива (підземний) - об'єм резервуару - 25м³, річний об'єм зберігання палива – 185,007 м³/рік

Резервуар для СВГ (пропан) (наземний) - об'єм резервуару – 10 м³, річний об'єм зберігання палива – 55,946 м³/рік

ПРК №1 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину - потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №2 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину - потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №3 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину- потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №4 (1 пістолет для СВГ (пропан)) потужність насосу - 2,4 м³/год

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів. Від джерел викиду по АЗС №55 в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): НМЛОС (вуглеводні насичені С12-С19) – 3,711Е-6, НМЛОС (бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець)) – 0,44836, НМЛОС (бутан) -0,0030117, НМЛОС (пропан) -0,0040224 .Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить - 0,455397811 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки проммайданчик АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» віднесено до третьої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів на проммайданчику АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на проммайданчику АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80; факс: (0312) 261-23-99; e-mail: admin@carpathia.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

НОВИНИ ЗАКАРПАТТЯ



Хай у ваш дім приходять тільки добрі новини!

№ 22 (5037)

10 червня 2023 року

Ціна 10 гривень

ТЕМИ НОМЕРА



Закарпатська журналістка Ріта Шімон пройшла пішки 800 км Шляху святого Якова за 25 днів

4 стор.



Одарка Долгош: «Якщо не знаєш свій рід, то хто ти є зараз і яке в тебе майбутнє?»

6 стор.



«Nonna Koperzhinskaya з'явилася на пару хвилин, зговорила якусь нісенітницю, і глядачі аплодували до болю в долонях»

10 стор



«Розстрілювач проблем» — професія, якої не навчають в університетах

12 стор.



«НЗ» читають навіть бійці 128-ї бригади на передовій

«ЦЕ БУВ КОМАНДИР, ЗА ЯКИМ ХОТИЛОСЯ ЙТИ. І ВСІ ЙШЛИ...»

РОЗПОВІДЬ ПРО КОМБАТА 15 БАТАЛЬйОНУ 128 БРИГАДИ ВАДИМА ОДУДА

У родині Вадима не було військових, але він змалечку мріяв саме про таку кар'єру. Вступив до Нацакадемії сухопутних військ після початку російської агресії, тобто знав, що доведеться воювати. У 26 уже став комбатом. Належав до нового типу молодих офіцерів, які формували ядро справжньої армії. Здавалося, що вмів усе: планував операції до найменших дрібниць, керував дроном, стріляв із багатьох видів зброї, швидко опановуючи і трофейну, особисто нищив танки та рятував поранених... При цьому ще й грав на кількох інструментах, навіть на фронті знаходив час учитися й читати (на фото). Завжди був у передніх лавах, хоча його посада цього не передбачала. Коли торік у листопаді авто Вадима підірвалося на міні, бували бійці не могли стримати сліз...

5 стор.



КАХОВСЬКА ГЕС, ПІДРВНА РОСІЯНАМИ, ВИЛИЛАСЯ В ТЕХНОГЕННУ І ГУМКАТАСТРОФУ

Окупанти в ніч на 6 червня висадили в повітря Каховську ГЕС, яку захопили в лютому-2022, і тепер це — тема №1 у ЗМІ. Через підірвані машинні зали зсередини станція відносно не підлягає.

80 населених пунктів виявилися в зоні потенційного затоплення, більшість із них — на тимчасово окупованих територіях. І якщо на підконтрольній Україні людей відразу почали евакуювати, то там росіяни подекуди ще й не випустили цивільних, котрі рятувалися самі.

На 7 червня прилав пік розливу. На ранок 8-го на Херсонщині середній рівень підтоплення був 5,61 м, в акваторії Миколаєва вода піднялася на 97 см. Підірвані Каховської ГЕС спричинили техно-

генну, гуманітарну й екологічну катастрофу, масштаби якої наразі важко оцінити. Аналізуючи, чому росіяни вчинили цей жах, одні експерти кажуть, що так вони хотіли стримати український наступ, адже значна частина лівобережжя Херсонщини на кілька тижнів перетвориться в болота, якими важка техніка не пройде. Інші переконують, що головна причина не військова (бо командування ЗСУ має кілька різних планів наступу), а інформаційна: ворогу потрібно перебити тему Шебекіно та Білгородщини і шантажувати підірвом інших ГЕС. Треті акцентують на загрозі глобальній продовольчій безпеці. Але як би там не було, це не зупинить Україну в деокупації власних територій.

НЗ-ФАКТИ

Німеччина передала Україні чергову партію військової допомоги: 8 вкодижолів, 2 000 боєприпасів до самохідних зенітних установок Gerard, по 14 розвідувальних безпілотників Vector і захищених автомобілів для охорони кордону, 3 системи виявлення безпілотників, по 2 сидільні тягачі та напілвпричепи, 11 тисяч суцільяків.

Президент Зеленський заявив, що Україна отримала від міжнародних партнерів «потужну кількість» сучасних багатопаливних винищувачів F-16.

Австрія надасть 1 мільйон євро Міжнародному агентству з атомної енергії на підтримку діяльності з ядерної безпеки в Україні.

Верхня палата парламенту Швейцарії схвалила поправку, яка дасть змогу реекспортувати зброю в Україну.

Уряд виділить 1,5 млрд гривень для будівництва нових магістральних водогонів, щоб забезпечити водою міста Херсонської, Миколаївської, Запорізької та Дніпропетровської області.

Австралія обговорює зі США можливість передати Україні списані винищувачі F/A-18 Hornets. Сполучені Штати не заперечують, але умовою є використання літаків винятково у повітряному просторі України.

Влада США працює з Конгресом задля надання Україні додаткових 37 мільйонів доларів допомоги для зміцнення кібербезпеки.

ЄС продовжив заборону на імпорту окремих видів сільськогосподарської продукції з України для п'яти країн-членів до 15 вересня, але пообіцяв поступово їх скасувати. До того ж з-під дії заборони виключать тверді сорти пшениці, гібриди кукурудзи, а також матеріал для сієви та спельту.

Підвищений із 1 червня до 2,64 грн/кВт-год тариф на електроенергію для населення не зростатиме щонайменше до кінця 2023-го.

Кабмін спробиє процедуру оформлення паспортів, в тому числі для тих, хто тимчасово перебуває за кордоном. Відтепер ДМС, її територія, закордонні дипломатії матимуть безпосередній доступ до Держреєстру актів цивільного стану громадян і отримуватимуть звіди відомостей про держреєстрацію народження фізичної особи та її походження.

Під час перших торгів із закупівлі харчів через ProZorro у Мініборони вдалося зекономити 25% коштів.

В Угорщині рівень підтримки біженців з України виявився найвищим у Східній Європі.

США запровадили нові санкції проти компаній з Ірану та Китаю за допомогу у створенні балістичних ракет для Тегерана.

Президент Франції Еммануель Макрон виступив проти пропозиції НАТО відкрити офіс у Токіо, оскільки вважає, що Альянс повинен зосередитися зосередженням на власному північноатлантичному регіоні.

У парламенті Франції підтримали рекордне збільшення витрат на оборону — 413 млрд євро на сім років.

У Великій Британії велосипедист Том Хашейні за 8 годин і 40 хвилин пройшов маршрут завдовжки понад 220 км, щоб «намалювати» карту України. Фото мапи «України в Лондоні» чоловік виклав у Twitter.

Японія планує інвестувати 15 трильйонів єн (107,5 млрд дол) протягом наступних 15 років для забезпечення країни воднем, бо це засіб скорочення викидів у деяких із найскладніших для декарбонізації галузей.

КУПУЄМО
натуральне волосся від 40 см
(099) 721-55-95

Передплатуйте «НЗ» на друге півріччя! Знову буде лотерея!

Передплатний індекс	Вартість грн		
	1 міс.	3 міс.	6 міс.
09168	28,00	84,00	168,00
11168 (для підприємств, організацій)	43,00	129,00	258,00

Вартість приймання передплати в поштовому відділенні: 1 міс. — 5,00 грн; 2 — 3 міс. — 10,00 грн; 4 — 6 міс. — 14,00 грн; 7 — 12 міс. 22,00 грн. Через сайт Укрпошти передплату можна оформити з дому.

▽ ДО ЮВІЛЕЮ

33 РОКИ ВІДДАВ ГАЗЕТИ, А НИНІ ПЛЕКАЄ САД І ПИШЕ ВІРШІ

ЖУРНАЛІСТУ МИХАЙЛОВІ ЦІЦАКУ ВИПОВНИЛОСЯ 75!

Це ім'я досить відоме на Іршавщині, адже 33 роки Михайло Іванович віддав роботі в редакції газети «Нове життя», 15 із яких був її керівником – першим демократично обраним, а не призначеним «зверху», редактором. Пройшов усі щаблі службової кар'єри: старший представник, кореспондент-організатор раннього радіомовлення, відповідальний секретар, заступник редактора, редактор, член НСЖУ. Сьогодні ми опісемо його біографію у фактах.



поетесою Ольгою Рішав. Взявся за переклади її поезії і першим відкрив її вірші для читачів району та області. Так вона стала відомою, на її творчість звернули увагу науковці Микола Зимоня, Богдан Бендазар, Степан Бомбець, поет Петро Куньєс, Василь Вовчок, Іван Петровіч.

Трохи більше року Михайло Іванович працював у райкомі комсомолу завідувачем відділу шкільної молоді. Коли появилася вакансія в «Новому житті» (Олександра Сеніца забрала в «Закарпатську правду»), його запросили в цей колектив, і там працював до виходу на пенсію.

Крім «Нового життя», друкувався в «Мошаді Закарпаття», «Закарпатській правді», «Іллініах Закарпаття», «Молоді України», журналах «Перець», «Барвінок», «Малюк», літературних альманахах, які випускало видавництво «Карпати».

Як літератор працює в різних жанрах: пише поезії для дітей, іршавський гуморески, політичну сатиру. Не цурається русинського діалекту. Із нарисаного М.Ціцаком можна бивидати кілька книжок, але їх нема, бо він не вмів ходити із простягнутою рукою по спонсорів. Але настільки, що книжка таки була.

Редакторство Михайла Івановича прийшлося на найбільш складні роки становлення незалежної України. Час вимагав нових підходів не тільки до висвітлення подій. Лінійний спосіб набору та друку вже безнадійно застарів, із великими труднощами перейшли на офсетну технологію випуску газети. Друкарські верстати були примітивними, саморобними, києць друку – низькою. Найгірше виходили фотографії. Один із тодішніх очільників району очолює жартома зауважив редактору: «Знаю, що я чорний, але не настільки!». З великими труднощами придбали користований офсетний друкарський верстат, але він часто виходив із ладу. Газету доводилося друкувати в Хусті, Виноградіві чи Берегові. Все це було результатом політики колишньої влади району, яка відмовлялася від будівництва в Іршаві нового приміщення редакції та друкарні, ба навіть профтехучилища й бензозаправки. Все це остіло й нині

працює у Виноградіві. Згодом Іршавська друкарня підозріло горіла, тепер там магазин, а «Нове життя» друкується у Тернополі. Та все ж М.Ціцак високою оцінює своїх колег, котрі не дали померти газеті, як це сталося в деяких інших містах області.

Дружина нашого героя, Ганна Юліана, бухгалтер за фахом, працювала в торгівлі. Разом вони виховали доньку та двох синів, мають шестеро онуків: по трое діточат хлопчиків. Один із синів, Михайло, служить у ЗСУ.

Єдиний брат М.Ціцака Василь після закінчення середньої школи в Дороботівці вчився на столяря-коронодеревника в Мукачеві, там і залишився, працював на меблево-воконній комбінаті, в комсомольських та парторганах, секретарем та першим заступником міського голови Мукачева. Видав співпрацю з Василем Пагірею книжку «Мукачево». Помер 1997-го у віці 53 років. Один із його синів, Олег, нині є генерал-майором СБУ.

Понад 20 років сім'я Михайла Івановича мешкала в Іршаві, а в 2000-му, після смерті матері, переїхала в Імстичеве. Думали ненадовго, а вийшло так, що залишилися там по сьогоднішній день. Мають велику присадибну ділянку, утримують двох дитячих корів, іншу домашню живність. Пристрять нашого ювіляра – сад. Майже всі дерева там посаджені та прищеплені його руками. Як жите самя, йому дуже пригодилися в житті шкільна наука в Білках, де на виробничо-шкільній школі викладав садівництво й виноградарство. Мав навіть відповідний диплом із цієї спеціальності. Дуже любить літню пору, особливо кососяво. Заготовляє сіно для своїх корівкам рунцю косяво, котру вважав найкращим своїм лікарем.

Мешкає Михайло Ціцак у віддаленому присілку, що на північно-східному напрямку від центру села, за горою Кам'янка. Від цієї гори йде догробуду, який має стати школою-інтернатом, висадив лоту з лип і дублядає за нею. Очолує сільсько-приватну організацію ветеранів України.

Факти збирає Михайло ІСАК

Р. С. На завершення процитуємо вірш Михайла Ціцака «Патріоті й дітоті», щоб читачі могли скласти собі уявлення про його творчість:

*Завжди в нас були патріоті,
Що з ворогами йшли на про,
Але були ще й дітоті,
Ховали задишчю своєю.
А перемогу як дітоті?*

*На всіх, на все, на весь народ!
В загалі може опинитися
Як патріот, так дітоті.
А треба глевети одніть,
Чи на війні, чи, може, крав,
Чи за кордоном задля себе
Страшно тяжко гурав?
А може, був колаборантом
І окутану помагав?
Щоб стигнем місце своє знав.*

Відповідність пропозиції щодо дозволення обсягів видання законодавству

Для задоволення перевищеного обсягу видання забруднювачів речовин, в тому числі забруднювачів речовин, надходять забруднювачів речовин, в атмосфері повітря від майданчика становить – 0,455397811 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та потребують виконання

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися, оскільки промайданчик АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» віднесено до третьої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та потребують виконання

Заходи щодо скорочення викидів від промайданчому АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів

Заходи щодо скорочення викидів від промайданчому АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» не передбачені.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди філія «ВЕЛИКОБУДІВСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ДАРСЬКОГО ЛІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» (скорочене найменування: ФІЛІЯ «ВЕЛИКОБУДІВСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ») Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 450254549 Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 90615, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт Великий Бічав, вул. Промислова, буд. 39; тел. 098-334-9075; ел. пошта: velikobudivskiy@lisy-forest.gov.ua

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 90615, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт Великий Бічав, вул. Промислова, буд. 39

мас намір отримати дозвіл на викиди забруднювачів речовин в атмосфері повітря спеціальними дисперсами для існуючого об'єкта.

Процедура оцінки впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають обов'язковому дозволу на викиди у частині другій і третій статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Підприємство спеціалізується на лісництві та іншій діяльності в лісовому господарстві. На даному виробничому майданчику здійснюють процеси пов'язані з виробництвом, переробкою продукції вугілля.

Для забезпечення тепловою енергією на підприємстві обладнані котельня, в якій встановлено водогрійний твердотопливний котел Veda U22 D номінальною тепловою потужністю 50 кВт. В котельні встановлено вентиляцію на третій групі об'єкта.

Висновок діяльності підприємства в атмосфері повітря по-прежнему, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (літ. неорганічний) у кількості 0,6783 т/рік, оксиди азоту (IV) (у перерахунок на діоксид азоту) – 0,147 т/рік, вуглець оксид – 0,1426 т/рік, діоксид вуглецю – 75,663 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходів щодо скорочення викидів не розроблялися, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об'єктів.

Діяльність не призводить до перевищення санітарних і технологічних нормативів, встановлених чинним законодавством. Зауваження та пропозиції про намір отримати дозвіл на викиди просимо надіслати до департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел. 0312-617-01; ел. пошта: info@doszakar.gov.ua, протягом 30 календарних днів із дня опублікування даного повідомлення.

РОЗПОЧИНЕННЯ ОСНОВНИЙ ЕТАП ГРОМАДСЬКИХ ОБГОВОРЕНЬ ДЕТАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТЕРИТОРІЙ

Розпочинається основний етап розробки містобудівної документації, для розширення об'єктів втрової енергетики на території Ніжньоворітської сільської ради.

1. «Детальний план території для розширення об'єктів втрової енергетики, які знаходяться за межами населення північної Ніжньоворітської сільської ради поблизу с. Білавосяк, с. Лепірка Мукачівського району Закарпатської області» з рішенням №746 XXI сесії VIII скликання Ніжньоворітської сільської ради від 24 листопада 2022 року «Про надання дозволу на розробку детального плану території Ніжньоворітської сільської ради поблизу с. Білавосяк, с. Лепірка».

2. «Детальний план території для розширення об'єктів втрової енергетики, які знаходяться за межами населення північної Ніжньоворітської сільської ради поблизу с. Білавосяк, с. Лепірка» з рішенням №747 XXI сесії VIII скликання Ніжньоворітської сільської ради від 24 листопада 2022 року «Про надання дозволу на розробку детального плану території Ніжньоворітської сільської ради поблизу с. Заварка, с. Тишів, с. Котляницька».

Рішення про затвердження детального плану території та звіту стратегічної екологічної оцінки приймаються Ніжньоворітської сільської ради.

Розпочинається громадське обговорення для виключення інтересів громадянських при розробці містобудівної документації та звіту стратегічної екологічної оцінки, які опубліковано на сайті: <https://nizhnyovontsaka-gromada.gov.ua> та оприлюднено у двох засобах масової інформації (в газеті Закарпатська Оголосшена, в номері від 10 червня 2023 року, та «Новина Закарпаття», в номері від 10 червня 2023 року).

Ознайомитися з проектом детального плану території, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, в тому числі пов'язаною з зареєстрованим населенням, можна на сайті Ніжньоворітської сільської ради за адресою: <https://nizhnyovontsaka-gromada.gov.ua>, а також у приміщенні Ніжньоворітської сільської ради за адресою: Україна, Закарпатська обл., Мукачівський район, село Ніжні Ворота, вулиця Центральна, будинок 114. Відповідальна особа замовника містобудівної документації – Ганна Наталя Олександрівна (окремість сільської ради), або в розробника містобудівної документації, за електронною адресою: rikhodonov@yandex.com.

З усіма пропозиціями та зауваженнями звертатися до приймача Ніжньоворітської сільської ради за адресою: Україна, Закарпатська обл., Мукачівський район, село Ніжні Ворота, вулиця Центральна, будинок 114, адрес електронної пошти: v.vorobai@nizhna.gov.ua, тел. (03136) 4-12-68.

Строк публікації зауважень та зауваження інтересів громадянських при розробці детального плану території триватиме 30 днів, до 8 липня 2023 року.

Строк публікації зауважень щодо виключення інтересів громадянських у звіті стратегічної екологічної оцінки триватиме 30 днів, до 8 липня 2023 року.

Громадські слухання відбулися в приміщенні автозупинки Ніжньоворітської сільської ради 27 червня 2023 року об 11:00 за адресою: Україна, Закарпатська обл., Мукачівський район, село Ніжні Ворота, вулиця Центральна, будинок 114. Посилання для участі онлайн буде опубліковано за три дні до події і додатково повідомлено на сайті сільської ради.

Необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проекту детального плану території відсутня.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ». Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43540589 Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федорівка, буд. 57

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0676932892 Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: zob@vestoil.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 90223, Закарпатська обл., Березівський р-н, с. Косопа, вул. Кошут Лайош, буд. 151/6

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність анкетування з оцінки впливу на довкілля

Процедура оцінки впливу на довкілля для промайданчому АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» не проводилася, оскільки дана діяльність не входить

до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають обов'язковому дозволу на викиди у частині другій і третій статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробничого та технологічного устаткування) АЗС №55 ТОВ «ВЕСТ Ойл ТРЕЙДІНГ» працює на вистопленні а літніх забруднювачів (літ. неорганічний) в атмосфері повітря, в т.ч. в організовані джерел (4 шт. димильні клапани від резервуарів для зберігання палива) – а також в неорганізовані джерела (пальник розсипаний літислот, отвори для заливки).

Резервуар для бензину А-95 (літ. неорганічний) – об'єм резервуару – 50м³, річний об'єм зберігання палива – 137,499 м³/рік.

Резервуар для бензину А-92 (літ. неорганічний) – об'єм резервуару – 22м³, річний об'єм зберігання палива – 485,007 м³/рік.

Резервуар для дизельного палива (літ. неорганічний) – об'єм резервуару – 10 м³, річний об'єм зберігання палива – 55,946 м³/рік.

Резервуар для дизельного палива (літ. неорганічний) – об'єм резервуару – 10 м³, річний об'єм зберігання палива – 55,946 м³/рік.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.

Резервуар для бензину – потужність насосу – 2,4 м³/год.